
 

 

 

 

 

 

 

 

Результаты анкетирования 

Оценки участников публичных обсуждений по организации и проведению 

мероприятия: 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0 0

6

52

142

Достаточно ли Вы были информированы о 
проводимом мероприятии?

«очень плохо»

«плохо»

«удовлетворительно», 
«нейтрально»
«хорошо»

«очень хорошо»



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 1

14

71

113

Насколько проведенное мероприятие 
соответствовало Вашим ожиданиям по 

тематической направленности?

«очень плохо»

«плохо»

«удовлетворительно», 
«нейтрально»

«хорошо»

«очень хорошо»



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 0

3
46

151

Оцените профессионализм организаторов 
мероприятия?

«очень плохо»

«плохо»

«удовлетворительно», 
«нейтрально»

«хорошо»

«очень хорошо»



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0 0

10

70

120

Оцените мероприятие В ЦЕЛОМ?

«очень плохо»

«плохо»

«удовлетворительно», 
«нейтрально»
«хорошо»

«очень хорошо»



 

 

 

 

 

 

 

 

  

0 0

14

64

122

Насколько вероятно, что Вы примите участие на 
подобном мероприятии в будущем?

«очень плохо»

«плохо»

«удовлетворительно», 
«нейтрально»

«хорошо»

«очень хорошо»



Также в анкете участники обсуждений высказали свои предложения и 

пожелания в части проведения подобных встреч Ростехнадзора с 

подконтрольными организациями: 

- привлечение к участию в  мероприятии экспертных организаций, 

организаций осуществляющих  квалифицированные сварные работы, 

проводящих диагностирование и т.д.; 

- увеличить шрифт на слайдах; 

- визуализация (ролики) несчастных случаев на ОПО; 

- желательно привязка к примерам с разбором. 

 

 

 


